
Megoldás. Ha legalább egyszer nyer a hat me

sb®l, akkor nyerhet egyszer, kétszer, . . . , hatszor. Ezt is össze-

számolhatnánk, azonban egyszer¶bb azt kiszámolni, hogy mi az esélye annak, hogy egyszer sem nyer, majd a kapott

eredményt 1-b®l kivonva megkapjuk a kérdésre a választ. (Vagyis a komplementer esemény valószín¶ségét számoljuk

ki.)

Ha Dénes és Attila ellen játszik, akkor Ri
si 3/4 valószín¶séggel kikap. Ha Attilával játszik Dénes ellen, akkor 1/2
valószín¶séggel kap ki, végül ha Dénessel játszik Attila ellen, akkor pedig 2/3 a vesztésének az esélye.

Mivel egymástól függetlenek a szóban forgó események, ezért annak a valószín¶sége, hogy Ri
si az összes me

sét

elveszíti, a fenti valószín¶ségek szorzataként áll el®:
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Tehát annak a valószín¶sége, hogy legalább egyszer nyer:
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